

AKTUALITY Z DĚNÍ VE SBORU V ROCE 2023

(seřazeny v opačném pořadí)

31. prosince 2023 proběhla poslední akce tohoto roku a tou byl Silvestr na sále. I přes počáteční nezáměr v předprodeji lístků se nakonec akce uskutečnila s počtem asi 50 oslavujících. O zábavu se postarala reprodukováná hudba, jídla a pití bylo opravdu dost a tak není divu, že se slavilo až do ranních hodin.

28. prosince 2023 proběhl v kuželně na Machové vánoční turnaj v kuželnách. Děti začínali ve 13 hodin, dospělí pak v 16 hodin. Sešlo se nás poměrně dost a vůbec zde nešlo o to, kdo vyhrál, ale spíš o pěknou besedu u které se popíjelo a jedlo. Návrat hasičským Renaultem byl kolem 21:30 hodin.

16. prosince 2023 proběhl na náměstí před obecním úřadem Vánoční jarmark. Tuto akci pořádala obec, naši členové pomohli při přípravě a následným úklidem prodejních stánků.

8. prosince 2023 proběhlo od 17,30 hodin v naší klubovně školení řidičů SDH a JSDH Sazovice. Přednášel nám majitel autoškoly p. Bartek.

11. listopadu 2023 od 15 hodin proběhla výroční Valná hromada našeho sboru. Sešli jsme se v hojném počtu na sále OÚ a krátce po 15 hodině jsme začali. Probrali jsme vše potřebně, vyslechli si všechny zprávy o činnosti sboru, mládeže, mužů, žen a mužů nad 35 let. Rozdalo se i spousta ocenění a medailí a nakonec jsme vše probrali v závěrečné diskuzi. Nechyběl ani výborný gulášek a samozřejmě ani dobré pivo či slivovice. Účast našich členů byla sice slabší, ale hosté z okolních sborů to vyrovnali a nakonec nás bylo tak akorát. Hlavní část skončila v 18 hodin, ale beseda pokračovala a úplně se končilo až pozdě večer.

4. listopadu 2023 proběhla podzimní vycházka do přírody. Sraz byl v 8 hodin u hasičárny, kde nechyběla snídaně a po 9 hodině se vyšlo. I tentokrát si organizátoři připravili zajímavou trasu podzimní přírodou v přilehlém okolí a nechyběli ani chytré a zajímavé úkoly pro děti i dospělé. Cílem vycházky byla hostišovská chata netopýr, kde se upekly špekáčky, uvařil skvělý buřtguláš, střílelo se ze vzduchovek a přetahovalo lanem. Byl to hezký den a všem zúčastněným se moc líbil. Návrat byl okolo 14 hodiny hasičským autem, nebo po vlastní ose.

3. až 5. listopadu 2023 proběhlo hasičské soustředění pro mládež na chatě pod Tesákem. Na začátku bylo sice deštivé počasí, ale i tak si všichni zúčastnění užili spousta výletů, výprav a jiných dobrodružství. Vše samozřejmě pod bedlivý dohledem našich trenérů a jejich asistentů.

28. října 2023 od 18 hodin proběhl v naší obci lampiónový průvod na jehož konci, který byl u úřadu, byl připraven ohňostroj a malé pohoštění. Začalo se položením věnce k pomníku TGM a poté vyšel celý průvod na procházku obcí. Tuto akci pořádala obec, naši členové jen zajišťovali bezpečnost celého průvodu.

27. října 2023 od 15 hodin proběhl v naší obci sběr železa. Nejdříve jsme uvažovali, že tuto akci odložíme, protože celý den vydatně pršelo. Nakonec jsme ale přece jen vyjeli a posbírali vše, co nám občané nachystali. Dost jsme u toho pochopitelně promokli, ale zvládli jsme to za zhruba 2 hodiny a potom jsme se šli ohřát a posilnit do naší klubovny, kde bylo připraveno něco teplého k jídlu. Sběračů se sešlo asi 7 a bylo fajn, že se zapojili i mladší ročníky našeho sboru.

28. září 2023 proběhly v naší obci oslavy sv. Václava. Začalo se hned ráno v 8 hodin budíčkem a pak asi v 9,30 vyšel průvod od firmy MRB až ke kostelu. Zde proběhla mše svatá a pak následoval slavnostní oběd pro zvané na sále OÚ. Odpolední program se pak přemístil na koupaliště, kde nás skvěle pobavila kapela Zdounečanka. Pro děti zde byli nafukovací hrady a skluzavka, takže se za slunečného a teplého počasí všichni skvěle bavili. Končilo se až na večer.

11. září 2023 začala revitalizace hasičské tratě na výletišti Zahrázovo. Proces je to zdoluhavý a složitý, ale snad se nám vše podaří stihnout do zimy.

9. září 2023 proběhl na výletišti Zahrázovo hasičský den spojený s ukončenou ZLPS. Začalo se ve 12 hodin a hasičské útoky probíhali až do 19,30 hodin. Celkem se odběhlo skoro 80 útoků a to je maximum, co jsme u nás kdy viděli! Potom následovalo slavnostní vyhlášení výsledků soutěže i celé zlínské ligy. Byl to neuvěřitelný zážitek, atmosféra byla opravdu bouřlivá a neopakovatelná. Po vyhlášení následovala diskotéka s DJ Vači, která končila až ve 2 hodiny ráno. Akce však pokračovala až do nedělního dopoledne, protože hasičská plocha a přilehlé okolí se proměnilo ve stanové městečko, kde přespalo více jak 100 hasičů z celého Zlínska. Ráno byla pro všechny i snídaně a postupně se všichni odebírali do svých domovů. Za celý den se na výletišti prostřídalo asi 1000 lidí a večerního vyhlášení a následné "pařby" se zúčastnilo asi 600 lidí! Opravdu to byl neopakovatelný zážitek, který se nedá popsat, když ho člověk nezažije. Všichni byly moc spokojení, vše klapalo na jedničku a spokojení byli i zástupci rady ZLPS a vypadá to, že poslední soutěž ZLPS se i příští rok uskuteční u nás. No, máme se opět na co těšit !!

25. července až 27. července 2023 zorganizoval trenér naší mládeže Josef Gerža a jeho asistent Jaroslav Příbyl hasičský čundr pro své svěřence. Nejdříve se jelo vlakem do Vizovic, pak autobusem na Horní Lideč, kde proběhl výstup na Čertovy skály. Pak se šlo směr tábořiště Pulčín. Zde se postavily stany, které se prověřili při nočním dešti. Další den se podnikl výlet do hasičárny ve Francově Lhotě. Celkově bylo těch dobrodružství a výletů více, ale to bych tady popsal

celou stránku. Návrat byl až v neděli naši hasičskou dodávkou. Tento 3 denní výlet se všem opravdu moc líbil.

26. června 2023 proběhlo v místní škole evakuační cvičení spojené s hasičským dopolednem na výletišti Zahrázovo. Po ranní odborné přednášce v budově školy se kolem 10 hodiny vyhlásil poplach a všechny děti a učitelky se přesunuli na nádvoří školy, kde se všichni spočítali. Naše výjezdová jednotka ihned po příjezdu zahájila kontrolu celé budovy, protože bylo podezření, že zde někdo zůstal. To se však nepotvrdilo, a tak jsme zásah ukončili. Ty nejmenší děti jsme pak naložili do obou hasičských vozidel a po krátké projížďce jsme je dovezli na výletišť. Starší děti došli za doprovodu učitelek na výletišť pěšky. Zde byli připraveny ukázky našich starších žáků i výjezdové jednotky JSDH Sazovice. A protože panovalo horké počasí, tak nakonec nechyběla ani pořádná sprcha z hasičských proudnic, kde si mohl každý vyzkoušet, jak se taková proudnice drží a jak se s ní reguluje proud vody. Akce se zúčastnili nejen děti z naší školy, ale i obyvatelé zlínského stacionáře pro tělesně postižené. Celou akci prováděli školení členové naší JSDH Sazovice.

25. června 2023 proběhla od 8 hodin na výletišti Zahrázovo hasičská soutěž pro mladé hasiče pod názvem Memoriál Josefa Brázdila. Celé soutěže se zúčastnilo asi 60 družstev a opět byla soutěž zařazena do seriálu soutěží ZLMH a StMPM. Soutěž byla zajímavá, pohoštění i návštěvnost byla více než dobrá a končilo se okolo 14 hodiny. Až na jeden úraz mladé slečny, ke kterému se musela volat i záchranka, proběhla celá soutěž bez problémů a celý den nám přálo i skvělé slunečné počasí.

16. června 2023 v 18:03 nám KOPIS vyhlásil poplach. Jednalo se o požár strniště v obci Machová. Ve skutečnosti to bylo plánované taktické cvičení jednotek našeho 3. okrsku. Po příjezdu na místo jsme vytáhli naši PS12 a roztáhli vedení na 6 hadic B. Společně s ostatními sbory jsme dostali vodu ze studny až k místu fiktivního požáru. Celé cvičení proběhlo bez problému a po vyhodnocení jsme sedli na malé pohoštění, které si pro nás připravil místní sbor. Na základnu jsme se vrátili zhruba ve 20 hodin.

13. května 2023 jsme oslavili 120. výročí od založení našeho sboru. Akce to byla celodenní a k vidění toho bylo opravdu hodně. Dopoledne to byl slavnostní průvod obcí, proběhla mše svatá v našem kostele a pak následovala slavnostní schůze na sále OÚ zakončená výborným obědem. V odpoledních hodinách se oslavy přesunuli na výletišť, kde se představili historické i současné hasičské stříkačky. Své útoky předvedla i naše mládež a družstvo mužů. Vše pak zakončili profesionální hasiči ze Zlína a Otrokovic, kteří ukázaly vyproštění zraněné osoby z auta a slanění z vysutého žebříku. Vše proběhlo na jedničku a oslavy pak pokračovali jako taneční zábava s krojovanou hudbou Zdounečanka. Končilo se až hodně pozdě v noci.

30. dubna 2023 proběhla jedna z největších akcí, kterou každý rok pořádáme, a tou byl Velký slet čarodějnic. Odpolední program pro děti začínal v 15 hodin a večerní zábava odstartovala po 20 hodině. Tradičně nám hrála rocková kapela Expo-Pension a nechybělo ani šermířské vystoupení skupiny Berendal. Po počátečních problémech s elektřinou, kdy nám několikrát vypnul hlavní jistič i proudový chránič, jsme závadu odstranili a pak se hrálo, tancovalo a zpívalo skoro až do rána. Akce to byla opět skvělá a celkem ji navštívilo více jak 800 lidí !

29. dubna 2023 se uskutečnila tradiční hasičská pouť na sv. Hostýn. Objednaný autobus odjížděl v 8 hodin z místních zastávek, návrat byl pak kolem 15 hodiny. Zúčastnilo se asi 40 lidí.

15. dubna 2023 proběhla od 9 hodin jarní brigáda na výletišti Zahrázovo. Provedl se úklid zbrojnice a hlavně se natáhli nové plachty na oba altány, které na výletišti jsou. Tentokrát nám počasí přálo a vše se tak zvládlo do 13 hodin.

14. dubna 2023 proběhl jarní sběr železa v obci. Sraz byl v 15 hodin před hasičárnou a krátce po této hodině se i vyjelo. Sešlo se nás poměrně dost a tak šl práce rychle. Jen nás potrápilo počasí, protože po celou dobu trvání sběru přšelo. Vše jsme ale zvládli a krátce po 17 hodině bylo hotovo.

18. února 2023 proběhlo tradiční masopustní vodění medvěda. Sraz masek byl v 8 hodin na výletišti a krátce po 9 hodině se vyšlo. Maškarní průvod měl letos asi 35 účastníků, což je sice méně, než loni, ale i tak je to skvělá účast. Za zvuku reprodukované hudby všeho druhu se chodilo od domu k domu a byla opravdu skvělá atmosféra. S krátkou pauzou na oběd jsme končili okolo 17 hodiny, kdy se došlo zpět na Zahrázovo, kde bylo pro všechny připravené občerstvení a hlavně zasloužený odpočinek. Všem zúčastněným moc děkujeme a už teď se těšíme na příští rok.

11. února 2023 proběhl na sále OÚ Hasičský ples. Tato první letošní akce se konala po dvouleté pauze, tak jsme čekali hojnou účast. Nakonec se zúčastnilo asi 130 plesářů, což nebylo málo ani moc. Prostě tak akorát. Z informací vím, že účast mohla být větší, ale spousta lidí onemocněla respiračními nemocemi, tak se nemohli účastnit. I tak ale byla skvělá zábava s kapelou Zdounečanka, nechyběla ani módní přehlídka, či nějaká ta soutěž na rozptýlení. No a samozřejmě i bohatá tombola od štědrých sponzorů, kterým tak moc děkujeme. Končilo se až v ranních hodinách.